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T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
8
4 2

.
2
0

4
2
2
.
8
0

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
8
4

-
4
.
1
8

-
3
.
7
2

-
3
.
2
8

-
2
.
0
2

0
.
3
5

0
.
6
1

1
.
9
5

5
.
2
0

GR(Y)

4
2
1
.
6
9

4
2
1
.
7
0

4
2
2
.
2
8

4
2
2
.
2
0

4
2
2
.
6
9

4
2
2
.
6
4

4
2
2
.
6
5

4
2
2
.
9
6

4
2
2
.
5
7

EARTH.W(X)

-
1
.
8
4

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

2
.
2
0

EARTH.W(Y)

4
2
2
.
6
9

4
2
2
.
5
4

4
2
2
.
5
4

4
2
2
.
3
0

4
2
2
.
5
4

4
2
2
.
5
4

4
2
2
.
9
3

TOP. L(X)

-
2
.
8
4

-
2
.
8
4

-
2
.
0
2

0
.
3
5

0
.
6
1

1
.
9
5

3
.
2
0

3
.
2
0

TOP. L(Y)

4
2
2
.
3
7

4
2
2
.
3
7

4
2
2
.
6
9

4
2
2
.
6
4

4
2
2
.
6
5

4
2
2
.
9
6

4
2
2
.
8
1

4
2
2
.
8
1

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
2
.
5
4

4
2
2
.
7
6

4
2
2
.
8
0

4
2
2
.
7
6

4
2
2
.
5
4

3

:

2

3

:

2

+421.50

Ω3

0+090.79

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.81

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
2
.
0
3

2
.
1
5

4
2
3
.
4
0

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
5
.
0
3

-
3
.
9
8

-
3
.
4
4

-
2
.
9
7

-
1
.
7
7

-
1
.
5
5

-
1
.
3
8

1
.
1
8

1
.
9
9

3
.
0
1

5
.
1
5

GR(Y)

4
2
2
.
7
4

4
2
3
.
2
8

4
2
3
.
5
9

4
2
3
.
5
8

4
2
3
.
3
7

4
2
3
.
3
5

4
2
3
.
3
6

4
2
3
.
3
5

4
2
3
.
4
9

4
2
3
.
5
1

4
2
3
.
4
4

EARTH.W(X)

-
2
.
0
3

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

2
.
1
5

EARTH.W(Y)

4
2
3
.
4
1

4
2
3
.
1
4

4
2
3
.
1
4

4
2
2
.
9
0

4
2
3
.
1
4

4
2
3
.
1
4

4
2
3
.
5
0

TOP. L(X)

-
3
.
0
3

-
3
.
0
3

-
2
.
9
7

-
1
.
7
7

-
1
.
5
5

-
1
.
3
8

1
.
1
8

1
.
9
9

3
.
0
1

3
.
1
5

3
.
1
5

TOP. L(Y)

4
2
3
.
5
8

4
2
3
.
5
8

4
2
3
.
5
8

4
2
3
.
3
7

4
2
3
.
3
5

4
2
3
.
3
6

4
2
3
.
3
5

4
2
3
.
4
9

4
2
3
.
5
1

4
2
3
.
5
1

4
2
3
.
5
1

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
3
.
1
4

4
2
3
.
3
7

4
2
3
.
4
0

4
2
3
.
3
7

4
2
3
.
1
4

3

:

2
3

:

2

+422.00

Δ3

0+094.58

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.77

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
2
.
1
0

1
.
9
7

4
2
3
.
6
1

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
5
.
1
0

-
1
.
7
2

-
1
.
7
1

-
0
.
1
5

0
.
9
5

1
.
3
7

1
.
5
1

3
.
0
2

3
.
3
5

3
.
6
1

4
.
9
7

GR(Y)

4
2
3
.
7
5

4
2
3
.
6
7

4
2
3
.
6
7

4
2
3
.
5
0

4
2
3
.
5
6

4
2
3
.
5
6

4
2
3
.
5
8

4
2
3
.
6
1

4
2
3
.
6
1

4
2
3
.
6
1

4
2
3
.
5
8

EARTH.W(X)

-
2
.
1
0

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
9
7

EARTH.W(Y)

4
2
3
.
6
8

4
2
3
.
3
6

4
2
3
.
3
6

4
2
3
.
1
1

4
2
3
.
3
6

4
2
3
.
3
6

4
2
3
.
5
9

TOP. L(X)

-
3
.
1
0

-
3
.
1
0

-
1
.
7
2

-
1
.
7
1

-
0
.
1
5

0
.
9
5

1
.
3
7

1
.
5
1

2
.
9
7

2
.
9
7

TOP. L(Y)

4
2
3
.
7
0

4
2
3
.
7
0

4
2
3
.
6
7

4
2
3
.
6
7

4
2
3
.
5
0

4
2
3
.
5
6

4
2
3
.
5
6

4
2
3
.
5
8

4
2
3
.
6
1

4
2
3
.
6
1

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
3
.
3
6

4
2
3
.
5
8

4
2
3
.
6
1

4
2
3
.
5
8

4
2
3
.
3
6

3

:

2

3

:

2

+422.00

Ω'3

0+098.36

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.69

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
2
.
0
4

1
.
8
7

4
2
3
.
8
3

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
5
.
0
4

-
3
.
6
0

-
1
.
4
7

-
0
.
4
8

0
.
3
0

1
.
4
9

1
.
9
7

3
.
6
3

4
.
8
7

GR(Y)

4
2
3
.
8
9

4
2
3
.
8
9

4
2
3
.
8
3

4
2
3
.
7
2

4
2
3
.
7
6

4
2
3
.
7
2

4
2
3
.
7
4

4
2
3
.
7
7

4
2
3
.
7
3

EARTH.W(X)

-
2
.
0
4

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
8
7

EARTH.W(Y)

4
2
3
.
8
5

4
2
3
.
5
7

4
2
3
.
5
7

4
2
3
.
3
3

4
2
3
.
5
7

4
2
3
.
5
7

4
2
3
.
7
3

TOP. L(X)

-
3
.
0
4

-
3
.
0
4

-
1
.
4
7

-
0
.
4
8

0
.
3
0

1
.
4
9

1
.
9
7

2
.
8
7

2
.
8
7

TOP. L(Y)

4
2
3
.
8
7

4
2
3
.
8
7

4
2
3
.
8
3

4
2
3
.
7
2

4
2
3
.
7
6

4
2
3
.
7
2

4
2
3
.
7
4

4
2
3
.
7
5

4
2
3
.
7
5

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
3
.
5
7

4
2
3
.
7
9

4
2
3
.
8
3

4
2
3
.
7
9

4
2
3
.
5
7

3

:

2

3

:

2

+422.00

5

0+100.00

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.64

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
2
.
0
0

1
.
8
4

4
2
3
.
9
2

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
5
.
0
0

-
2
.
7
8

-
1
.
4
7

-
0
.
8
6

-
0
.
3
8

1
.
4
9

2
.
2
4

3
.
6
6

4
.
8
4

GR(Y)

4
2
3
.
9
4

4
2
3
.
9
3

4
2
3
.
9
0

4
2
3
.
8
3

4
2
3
.
8
5

4
2
3
.
8
0

4
2
3
.
8
1

4
2
3
.
8
4

4
2
3
.
8
1

EARTH.W(X)

-
2
.
0
0

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
8
4

EARTH.W(Y)

4
2
3
.
9
1

4
2
3
.
6
6

4
2
3
.
6
6

4
2
3
.
4
2

4
2
3
.
6
6

4
2
3
.
6
6

4
2
3
.
8
0

TOP. L(X)

-
3
.
0
0

-
3
.
0
0

-
2
.
7
8

-
1
.
4
7

-
0
.
8
6

-
0
.
3
8

1
.
4
9

2
.
2
4

2
.
8
4

2
.
8
4

TOP. L(Y)

4
2
3
.
9
3

4
2
3
.
9
3

4
2
3
.
9
3

4
2
3
.
9
0

4
2
3
.
8
3

4
2
3
.
8
5

4
2
3
.
8
0

4
2
3
.
8
1

4
2
3
.
8
2

4
2
3
.
8
2

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
3
.
6
6

4
2
3
.
8
8

4
2
3
.
9
2

4
2
3
.
8
8

4
2
3
.
6
6

3

:

2

3

:

2

+423.00

Ω4

0+115.48

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.31

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
8
7

1
.
7
24
2
4
.
7
8

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
8
7

-
1
.
8
4

-
1
.
7
1

-
1
.
2
6

-
0
.
7
7

-
0
.
2
4

1
.
2
6

3
.
0
4

3
.
7
0

4
.
7
2

GR(Y)

4
2
4
.
5
1

4
2
4
.
6
9

4
2
4
.
6
9

4
2
4
.
6
6

4
2
4
.
6
6

4
2
4
.
6
2

4
2
4
.
5
6

4
2
4
.
6
9

4
2
4
.
7
1

4
2
4
.
6
9

EARTH.W(X)

-
1
.
8
7

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
7
2

EARTH.W(Y)

4
2
4
.
6
9

4
2
4
.
5
3

4
2
4
.
5
3

4
2
4
.
2
8

4
2
4
.
5
3

4
2
4
.
5
3

4
2
4
.
5
9

TOP. L(X)

-
2
.
8
7

-
2
.
8
7

-
1
.
8
4

-
1
.
7
1

-
1
.
2
6

-
0
.
7
7

-
0
.
2
4

1
.
2
6

2
.
7
2

2
.
7
2

TOP. L(Y)

4
2
4
.
6
3

4
2
4
.
6
3

4
2
4
.
6
9

4
2
4
.
6
9

4
2
4
.
6
6

4
2
4
.
6
6

4
2
4
.
6
2

4
2
4
.
5
6

4
2
4
.
6
7

4
2
4
.
6
7

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
4
.
5
3

4
2
4
.
7
5

4
2
4
.
7
8

4
2
4
.
7
5

4
2
4
.
5
3

3

:

2

+423.00

Δ4

0+116.46

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.33

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
8
7

1
.
7
4

4
2
4
.
8
4

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
8
7

-
1
.
9
7

-
1
.
7
9

-
1
.
1
4

-
0
.
4
0

0
.
4
3

1
.
2
7

3
.
4
5

3
.
7
3

4
.
7
4

GR(Y)

4
2
4
.
5
5

4
2
4
.
7
4

4
2
4
.
7
5

4
2
4
.
7
1

4
2
4
.
7
0

4
2
4
.
6
5

4
2
4
.
6
2

4
2
4
.
8
0

4
2
4
.
8
1

4
2
4
.
8
0

EARTH.W(X)

-
1
.
8
7

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
7
4

EARTH.W(Y)

4
2
4
.
7
4

4
2
4
.
5
8

4
2
4
.
5
8

4
2
4
.
3
4

4
2
4
.
5
8

4
2
4
.
5
8

4
2
4
.
6
6

TOP. L(X)

-
2
.
8
7

-
2
.
8
7

-
1
.
9
7

-
1
.
7
9

-
1
.
1
4

-
0
.
4
0

0
.
4
3

1
.
2
7

2
.
7
4

2
.
7
4

TOP. L(Y)

4
2
4
.
6
8

4
2
4
.
6
8

4
2
4
.
7
4

4
2
4
.
7
5

4
2
4
.
7
1

4
2
4
.
7
0

4
2
4
.
6
5

4
2
4
.
6
2

4
2
4
.
7
4

4
2
4
.
7
4

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
4
.
5
8

4
2
4
.
8
0

4
2
4
.
8
4

4
2
4
.
8
0

4
2
4
.
5
8

3

:

2

+423.00

Ω'4

0+117.43

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.35

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
8
6

1
.
7
4

4
2
4
.
8
9

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
8
6

-
2
.
0
2

-
1
.
7
9

-
0
.
9
4

0
.
0
9

1
.
3
1

1
.
3
9

1
.
9
0

3
.
6
2

3
.
8
6

4
.
7
4

GR(Y)

4
2
4
.
5
8

4
2
4
.
7
9

4
2
4
.
8
0

4
2
4
.
7
5

4
2
4
.
7
5

4
2
4
.
6
9

4
2
4
.
6
8

4
2
4
.
7
3

4
2
4
.
8
8

4
2
4
.
8
9

4
2
4
.
8
9

EARTH.W(X)

-
1
.
8
6

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
7
4

EARTH.W(Y)

4
2
4
.
8
0

4
2
4
.
6
4

4
2
4
.
6
4

4
2
4
.
3
9

4
2
4
.
6
4

4
2
4
.
6
4

4
2
4
.
7
1

TOP. L(X)

-
2
.
8
6

-
2
.
8
6

-
2
.
0
2

-
1
.
7
9

-
0
.
9
4

0
.
0
9

1
.
3
1

1
.
3
9

1
.
9
0

2
.
7
4

2
.
7
4

TOP. L(Y)

4
2
4
.
7
3

4
2
4
.
7
3

4
2
4
.
7
9

4
2
4
.
8
0

4
2
4
.
7
5

4
2
4
.
7
5

4
2
4
.
6
9

4
2
4
.
6
8

4
2
4
.
7
3

4
2
4
.
8
0

4
2
4
.
8
0

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
4
.
6
4

4
2
4
.
8
6

4
2
4
.
8
9

4
2
4
.
8
6

4
2
4
.
6
4

3

:

2

+423.50

6

0+120.00

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.42

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
8
9

1
.
7
9

4
2
5
.
0
4

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
8
9

-
2
.
0
7

-
1
.
6
7

-
0
.
2
0

0
.
3
0

0
.
8
2

1
.
3
8

2
.
3
5

4
.
0
8

4
.
7
9

GR(Y)

4
2
4
.
7
5

4
2
4
.
9
6

4
2
4
.
9
6

4
2
4
.
8
9

4
2
4
.
8
9

4
2
4
.
8
8

4
2
4
.
8
5

4
2
4
.
9
4

4
2
5
.
0
0

4
2
5
.
0
0

EARTH.W(X)

-
1
.
8
9

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
7
9

EARTH.W(Y)

4
2
4
.
9
6

4
2
4
.
7
8

4
2
4
.
7
8

4
2
4
.
5
4

4
2
4
.
7
8

4
2
4
.
7
8

4
2
4
.
8
9

TOP. L(X)

-
2
.
8
9

-
2
.
8
9

-
2
.
0
7

-
1
.
6
7

-
0
.
2
0

0
.
3
0

0
.
8
2

1
.
3
8

2
.
3
5

2
.
7
9

2
.
7
9

TOP. L(Y)

4
2
4
.
9
0

4
2
4
.
9
0

4
2
4
.
9
6

4
2
4
.
9
6

4
2
4
.
8
9

4
2
4
.
8
9

4
2
4
.
8
8

4
2
4
.
8
5

4
2
4
.
9
4

4
2
4
.
9
6

4
2
4
.
9
6

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
4
.
7
8

4
2
5
.
0
0

4
2
5
.
0
4

4
2
5
.
0
0

4
2
4
.
7
8

3

:

2

+424.50

7

0+140.00

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.97

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
2
.
1
1

1
.
8
6

4
2
6
.
1
6

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
5
.
1
1

-
4
.
2
7

-
3
.
4
5

-
1
.
5
4

-
1
.
4
1

-
1
.
1
4

-
0
.
8
5

1
.
1
1

2
.
0
6

4
.
8
6

GR(Y)

4
2
6
.
1
2

4
2
6
.
1
7

4
2
6
.
2
6

4
2
6
.
2
1

4
2
6
.
2
1

4
2
6
.
2
1

4
2
6
.
2
0

4
2
6
.
1
4

4
2
6
.
0
3

4
2
5
.
8
7

EARTH.W(X)

-
2
.
1
1

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
8
6

EARTH.W(Y)

4
2
6
.
2
2

4
2
5
.
9
0

4
2
5
.
9
0

4
2
5
.
6
6

4
2
5
.
9
0

4
2
5
.
9
0

4
2
6
.
0
6

TOP. L(X)

-
3
.
1
1

-
3
.
1
1

-
1
.
5
4

-
1
.
4
1

-
1
.
1
4

-
0
.
8
5

1
.
1
1

2
.
0
6

2
.
8
6

2
.
8
6

TOP. L(Y)

4
2
6
.
2
5

4
2
6
.
2
5

4
2
6
.
2
1

4
2
6
.
2
1

4
2
6
.
2
1

4
2
6
.
2
0

4
2
6
.
1
4

4
2
6
.
0
3

4
2
5
.
9
9

4
2
5
.
9
9

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
5
.
9
0

4
2
6
.
1
2

4
2
6
.
1
6

4
2
6
.
1
2

4
2
5
.
9
0

3

:

2

3

:

2

+424.50

Ω5

0+146.09

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 1.05

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
2
.
3
5

1
.
8
4

4
2
6
.
5
0

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
5
.
3
5

-
3
.
1
9

-
2
.
4
7

-
1
.
0
0

-
0
.
3
6

0
.
0
4

0
.
6
0

1
.
1
8

2
.
0
0

2
.
9
0

4
.
5
5

4
.
8
4

GR(Y)

4
2
6
.
6
3

4
2
6
.
7
6

4
2
6
.
7
4

4
2
6
.
5
5

4
2
6
.
5
3

4
2
6
.
5
1

4
2
6
.
4
9

4
2
6
.
4
6

4
2
6
.
3
7

4
2
6
.
1
6

4
2
6
.
0
3

4
2
6
.
0
2

EARTH.W(X)

-
2
.
3
5

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
8
4

EARTH.W(Y)

4
2
6
.
7
2

4
2
6
.
2
4

4
2
6
.
2
4

4
2
6
.
0
0

4
2
6
.
2
4

4
2
6
.
2
4

4
2
6
.
3
9

TOP. L(X)

-
3
.
3
5

-
3
.
3
5

-
3
.
1
9

-
2
.
4
7

-
1
.
0
0

-
0
.
3
6

0
.
0
4

0
.
6
0

1
.
1
8

2
.
0
0

2
.
8
4

2
.
8
4

TOP. L(Y)

4
2
6
.
7
5

4
2
6
.
7
5

4
2
6
.
7
6

4
2
6
.
7
4

4
2
6
.
5
5

4
2
6
.
5
3

4
2
6
.
5
1

4
2
6
.
4
9

4
2
6
.
4
6

4
2
6
.
3
7

4
2
6
.
1
7

4
2
6
.
1
7

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
6
.
2
4

4
2
6
.
4
6

4
2
6
.
5
0

4
2
6
.
4
6

4
2
6
.
2
4

3

:

2

3

:

2

+425.00

Δ5

0+153.71

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.90

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
2
.
1
3

1
.
8
1

4
2
6
.
9
2

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
5
.
1
3

-
1
.
2
6

-
0
.
2
6

0
.
2
9

0
.
4
9

1
.
4
8

1
.
5
1

4
.
7
8

4
.
8
1

GR(Y)

4
2
6
.
8
9

4
2
7
.
0
4

4
2
6
.
9
2

4
2
6
.
8
5

4
2
6
.
8
5

4
2
6
.
8
4

4
2
6
.
8
4

4
2
6
.
3
5

4
2
6
.
3
5

EARTH.W(X)

-
2
.
1
3

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
8
1

EARTH.W(Y)

4
2
7
.
0
0

4
2
6
.
6
7

4
2
6
.
6
7

4
2
6
.
4
2

4
2
6
.
6
7

4
2
6
.
6
7

4
2
6
.
7
9

TOP. L(X)

-
3
.
1
3

-
3
.
1
3

-
1
.
2
6

-
0
.
2
6

0
.
2
9

0
.
4
9

1
.
4
8

1
.
5
1

2
.
8
1

2
.
8
1

TOP. L(Y)

4
2
6
.
9
7

4
2
6
.
9
7

4
2
7
.
0
4

4
2
6
.
9
2

4
2
6
.
8
5

4
2
6
.
8
5

4
2
6
.
8
4

4
2
6
.
8
4

4
2
6
.
6
4

4
2
6
.
6
4

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
6
.
6
7

4
2
6
.
8
9

4
2
6
.
9
2

4
2
6
.
8
9

4
2
6
.
6
7

3

:

2

3

:

2

+425.00

8

0+158.00

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.39

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
8
9

1
.
7
6

4
2
7
.
1
7

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
8
9

-
2
.
4
3

-
1
.
6
2

-
0
.
9
7

-
0
.
0
6

0
.
2
1

0
.
7
3

1
.
5
3

2
.
2
5

2
.
5
9

3
.
3
7

4
.
7
6

GR(Y)

4
2
7
.
0
4

4
2
7
.
1
0

4
2
7
.
0
8

4
2
7
.
0
4

4
2
6
.
9
7

4
2
7
.
0
4

4
2
7
.
0
0

4
2
7
.
0
1

4
2
6
.
9
8

4
2
6
.
8
6

4
2
6
.
7
4

4
2
6
.
5
2

EARTH.W(X)

-
1
.
8
9

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
7
6

EARTH.W(Y)

4
2
7
.
0
9

4
2
6
.
9
1

4
2
6
.
9
1

4
2
6
.
6
7

4
2
6
.
9
1

4
2
6
.
9
1

4
2
7
.
0
0

TOP. L(X)

-
2
.
8
9

-
2
.
8
9

-
2
.
4
3

-
1
.
6
2

-
0
.
9
7

-
0
.
0
6

0
.
2
1

0
.
7
3

1
.
5
3

2
.
2
5

2
.
5
9

2
.
7
6

2
.
7
6

TOP. L(Y)

4
2
7
.
0
9

4
2
7
.
0
9

4
2
7
.
1
0

4
2
7
.
0
8

4
2
7
.
0
4

4
2
6
.
9
7

4
2
7
.
0
4

4
2
7
.
0
0

4
2
7
.
0
1

4
2
6
.
9
8

4
2
6
.
8
6

4
2
6
.
8
3

4
2
6
.
8
3

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
6
.
9
1

4
2
7
.
1
3

4
2
7
.
1
7

4
2
7
.
1
3

4
2
6
.
9
1

3

:

2

+425.50

Ω'5

0+161.33

A.F.(m2): 0.13

A.C.(m2): 0.00

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
7
4

1
.
6
2

4
2
7
.
3
5

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
7
4

-
3
.
1
4

-
1
.
2
0

-
1
.
0
1

-
0
.
8
2

1
.
2
2

2
.
4
2

2
.
9
8

3
.
8
3

4
.
0
5

4
.
5
5

4
.
6
2

GR(Y)

4
2
7
.
0
4

4
2
7
.
0
2

4
2
7
.
0
1

4
2
7
.
0
3

4
2
7
.
0
2

4
2
7
.
1
1

4
2
7
.
0
7

4
2
7
.
0
5

4
2
6
.
7
1

4
2
6
.
6
8

4
2
6
.
6
0

4
2
6
.
5
9

EARTH.W(X)

-
1
.
7
4

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

EARTH.W(Y)

4
2
7
.
0
1

4
2
7
.
0
9

4
2
7
.
0
9

4
2
6
.
8
5

4
2
7
.
0
9

4
2
7
.
0
9

TOP. L(X)

-
2
.
7
4

-
2
.
7
4

-
1
.
2
0

-
1
.
0
1

-
0
.
8
2

1
.
2
2

2
.
4
2

2
.
6
2

2
.
6
2

TOP. L(Y)

4
2
7
.
0
2

4
2
7
.
0
2

4
2
7
.
0
1

4
2
7
.
0
3

4
2
7
.
0
2

4
2
7
.
1
1

4
2
7
.
0
7

4
2
7
.
0
6

4
2
7
.
0
6

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
7
.
0
9

4
2
7
.
3
2

4
2
7
.
3
5

4
2
7
.
3
2

4
2
7
.
0
9

+425.50

Ω6

0+162.18

A.F.(m2): 0.17

A.C.(m2): 0.00

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
7
8

1
.
6
7

4
2
7
.
4
0

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
7
8

-
1
.
3
5

-
0
.
7
9

-
0
.
1
9

1
.
1
4

3
.
0
5

3
.
1
0

3
.
2
3

4
.
1
2

4
.
1
8

4
.
3
3

4
.
6
4

4
.
6
7

GR(Y)

4
2
7
.
0
5

4
2
7
.
0
4

4
2
7
.
1
0

4
2
7
.
0
8

4
2
7
.
1
3

4
2
7
.
0
7

4
2
7
.
0
6

4
2
7
.
0
2

4
2
6
.
6
7

4
2
6
.
6
6

4
2
6
.
6
4

4
2
6
.
6
2

4
2
6
.
6
2

EARTH.W(X)

-
1
.
7
8

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
6
7

EARTH.W(Y)

4
2
7
.
0
4

4
2
7
.
1
4

4
2
7
.
1
4

4
2
6
.
9
0

4
2
7
.
1
4

4
2
7
.
1
4

4
2
7
.
1
1

TOP. L(X)

-
2
.
7
8

-
2
.
7
8

-
1
.
3
5

-
0
.
7
9

-
0
.
1
9

1
.
1
4

2
.
6
7

2
.
6
7

TOP. L(Y)

4
2
7
.
0
4

4
2
7
.
0
4

4
2
7
.
0
4

4
2
7
.
1
0

4
2
7
.
0
8

4
2
7
.
1
3

4
2
7
.
0
8

4
2
7
.
0
8

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
7
.
1
4

4
2
7
.
3
6

4
2
7
.
4
0

4
2
7
.
3
6

4
2
7
.
1
4

+426.00

Δ6

0+170.17

A.F.(m2): 0.45

A.C.(m2): 0.00

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
2
.
1
8

1
.
7
0

4
2
7
.
8
5

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
5
.
1
8

-
1
.
5
2

-
0
.
3
9

-
0
.
1
3

0
.
6
7

1
.
0
2

4
.
7
0

GR(Y)

4
2
7
.
1
8

4
2
7
.
2
3

4
2
7
.
5
1

4
2
7
.
5
5

4
2
7
.
5
6

4
2
7
.
5
8

4
2
7
.
3
5

EARTH.W(X)

-
2
.
1
8

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
7
0

EARTH.W(Y)

4
2
7
.
2
2

4
2
7
.
5
9

4
2
7
.
5
9

4
2
7
.
3
5

4
2
7
.
5
9

4
2
7
.
5
9

4
2
7
.
5
4

TOP. L(X)

-
3
.
1
8

-
3
.
1
8

-
1
.
5
2

-
0
.
3
9

-
0
.
1
3

0
.
6
7

1
.
0
2

2
.
7
0

2
.
7
0

TOP. L(Y)

4
2
7
.
2
0

4
2
7
.
2
0

4
2
7
.
2
3

4
2
7
.
5
1

4
2
7
.
5
5

4
2
7
.
5
6

4
2
7
.
5
8

4
2
7
.
4
8

4
2
7
.
4
8

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
7
.
5
9

4
2
7
.
8
1

4
2
7
.
8
5

4
2
7
.
8
1

4
2
7
.
5
9

3

:

2

+426.50

Ω'6

0+178.17

A.F.(m2): 0.14

A.C.(m2): 0.19

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
9
6

1
.
7
6

4
2
8
.
2
9

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
9
6

-
1
.
6
7

-
0
.
8
6

-
0
.
0
4

0
.
9
1

1
.
1
4

1
.
1
8

4
.
7
6

GR(Y)

4
2
7
.
6
3

4
2
7
.
8
3

4
2
7
.
9
9

4
2
8
.
1
1

4
2
8
.
1
5

4
2
8
.
1
5

4
2
8
.
1
5

4
2
8
.
0
6

EARTH.W(X)

-
1
.
9
6

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
7
6

EARTH.W(Y)

4
2
7
.
8
1

4
2
8
.
0
4

4
2
8
.
0
4

4
2
7
.
7
9

4
2
8
.
0
4

4
2
8
.
0
4

4
2
8
.
1
3

TOP. L(X)

-
2
.
9
6

-
2
.
9
6

-
1
.
6
7

-
0
.
8
6

-
0
.
0
4

0
.
9
1

1
.
1
4

1
.
1
8

2
.
7
6

2
.
7
6

TOP. L(Y)

4
2
7
.
7
5

4
2
7
.
7
5

4
2
7
.
8
3

4
2
7
.
9
9

4
2
8
.
1
1

4
2
8
.
1
5

4
2
8
.
1
5

4
2
8
.
1
5

4
2
8
.
1
1

4
2
8
.
1
1

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
8
.
0
4

4
2
8
.
2
6

4
2
8
.
2
9

4
2
8
.
2
6

4
2
8
.
0
4

3

:

2

+427.00

9

0+189.00

A.F.(m2): 0.38

A.C.(m2): 0.05

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
2
.
0
5

1
.
7
14

2
8
.
9
0

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
5
.
0
5

-
1
.
2
2

-
1
.
1
1

-
1
.
0
3

-
0
.
9
7

1
.
3
0

2
.
3
0

4
.
7
1

GR(Y)

4
2
8
.
1
2

4
2
8
.
4
3

4
2
8
.
4
3

4
2
8
.
4
3

4
2
8
.
4
3

4
2
8
.
7
2

4
2
8
.
6
8

4
2
8
.
6
5

EARTH.W(X)

-
2
.
0
5

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
7
1

EARTH.W(Y)

4
2
8
.
3
6

4
2
8
.
6
4

4
2
8
.
6
4

4
2
8
.
4
0

4
2
8
.
6
4

4
2
8
.
6
4

4
2
8
.
7
0

TOP. L(X)

-
3
.
0
5

-
3
.
0
5

-
1
.
2
2

-
1
.
1
1

-
1
.
0
3

-
0
.
9
7

1
.
3
0

2
.
3
0

2
.
7
1

2
.
7
1

TOP. L(Y)

4
2
8
.
2
8

4
2
8
.
2
8

4
2
8
.
4
3

4
2
8
.
4
3

4
2
8
.
4
3

4
2
8
.
4
3

4
2
8
.
7
2

4
2
8
.
6
8

4
2
8
.
6
7

4
2
8
.
6
7

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
8
.
6
4

4
2
8
.
8
7

4
2
8
.
9
0

4
2
8
.
8
7

4
2
8
.
6
4

3

:

2

+428.00

10

0+200.00

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.55

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
8
5

1
.
7
8

4
2
9
.
5
2

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
8
5

-
3
.
7
5

-
3
.
6
6

-
1
.
3
9

-
1
.
2
7

1
.
0
8

1
.
2
5

1
.
6
1

3
.
7
5

4
.
7
8

GR(Y)

4
2
9
.
2
5

4
2
9
.
4
1

4
2
9
.
4
2

4
2
9
.
4
1

4
2
9
.
4
1

4
2
9
.
4
4

4
2
9
.
4
4

4
2
9
.
3
7

4
2
9
.
2
5

4
2
9
.
3
2

EARTH.W(X)

-
1
.
8
5

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
7
8

EARTH.W(Y)

4
2
9
.
4
1

4
2
9
.
2
6

4
2
9
.
2
6

4
2
9
.
0
2

4
2
9
.
2
6

4
2
9
.
2
6

4
2
9
.
3
6

TOP. L(X)

-
2
.
8
5

-
2
.
8
5

-
1
.
3
9

-
1
.
2
7

1
.
0
8

1
.
2
5

1
.
6
1

2
.
7
8

2
.
7
8

TOP. L(Y)

4
2
9
.
4
2

4
2
9
.
4
2

4
2
9
.
4
1

4
2
9
.
4
1

4
2
9
.
4
4

4
2
9
.
4
4

4
2
9
.
3
7

4
2
9
.
3
1

4
2
9
.
3
1

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
9
.
2
6

4
2
9
.
4
8

4
2
9
.
5
2

4
2
9
.
4
8

4
2
9
.
2
6

3

:

2

+428.00

Ω7

0+206.62

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.76

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
9
8

1
.
7
7

4
2
9
.
8
9

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
9
8

-
3
.
7
9

-
2
.
3
3

-
1
.
5
4

-
0
.
6
2

0
.
2
6

1
.
1
1

2
.
9
4

3
.
7
1

4
.
7
7

GR(Y)

4
2
9
.
5
3

4
2
9
.
7
1

4
2
9
.
8
7

4
2
9
.
8
6

4
2
9
.
8
5

4
2
9
.
8
6

4
2
9
.
8
5

4
2
9
.
5
2

4
2
9
.
4
8

4
2
9
.
5
5

EARTH.W(X)

-
1
.
9
8

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
7
7

EARTH.W(Y)

4
2
9
.
8
7

4
2
9
.
6
3

4
2
9
.
6
3

4
2
9
.
3
9

4
2
9
.
6
3

4
2
9
.
6
3

4
2
9
.
7
3

TOP. L(X)

-
2
.
9
8

-
2
.
9
8

-
2
.
3
3

-
1
.
5
4

-
0
.
6
2

0
.
2
6

1
.
1
1

2
.
7
7

2
.
7
7

TOP. L(Y)

4
2
9
.
8
0

4
2
9
.
8
0

4
2
9
.
8
7

4
2
9
.
8
6

4
2
9
.
8
5

4
2
9
.
8
6

4
2
9
.
8
5

4
2
9
.
5
5

4
2
9
.
5
5

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
9
.
6
3

4
2
9
.
8
5

4
2
9
.
8
9

4
2
9
.
8
5

4
2
9
.
6
3

3

:

2

+428.50

Δ7

0+210.56

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.89

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
9
4

1
.
8
4

4
3
0
.
1
1

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
9
4

-
4
.
0
4

-
3
.
6
7

-
1
.
5
1

-
1
.
4
5

-
0
.
0
4

1
.
2
2

1
.
9
0

3
.
8
9

4
.
8
4

GR(Y)

4
2
9
.
6
9

4
2
9
.
7
7

4
2
9
.
8
7

4
3
0
.
1
1

4
3
0
.
1
2

4
3
0
.
1
1

4
3
0
.
1
0

4
2
9
.
9
9

4
2
9
.
6
4

4
2
9
.
7
1

EARTH.W(X)

-
1
.
9
4

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
8
4

EARTH.W(Y)

4
3
0
.
0
6

4
2
9
.
8
5

4
2
9
.
8
5

4
2
9
.
6
1

4
2
9
.
8
5

4
2
9
.
8
5

4
3
0
.
0
0

TOP. L(X)

-
2
.
9
4

-
2
.
9
4

-
1
.
5
1

-
1
.
4
5

-
0
.
0
4

1
.
2
2

1
.
9
0

2
.
8
4

2
.
8
4

TOP. L(Y)

4
2
9
.
9
5

4
2
9
.
9
5

4
3
0
.
1
1

4
3
0
.
1
2

4
3
0
.
1
1

4
3
0
.
1
0

4
2
9
.
9
9

4
2
9
.
8
2

4
2
9
.
8
2

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
2
9
.
8
5

4
3
0
.
0
7

4
3
0
.
1
1

4
3
0
.
0
7

4
2
9
.
8
5

3

:

2

3

:

2

+428.50

Ω'7

0+214.50

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.61

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
8
5

1
.
8
6

4
3
0
.
3
3

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
8
5

-
3
.
4
4

-
2
.
4
3

-
1
.
3
9

-
0
.
7
0

-
0
.
0
7

1
.
0
5

2
.
7
1

4
.
4
3

4
.
8
6

GR(Y)

4
2
9
.
6
6

4
3
0
.
0
7

4
3
0
.
1
9

4
3
0
.
2
5

4
3
0
.
2
5

4
3
0
.
2
5

4
3
0
.
2
4

4
3
0
.
2
2

4
2
9
.
9
3

4
2
9
.
9
6

EARTH.W(X)

-
1
.
8
5

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
8
6

EARTH.W(Y)

4
3
0
.
2
2

4
3
0
.
0
7

4
3
0
.
0
7

4
2
9
.
8
3

4
3
0
.
0
7

4
3
0
.
0
7

4
3
0
.
2
3

TOP. L(X)

-
2
.
8
5

-
2
.
8
5

-
2
.
4
3

-
1
.
3
9

-
0
.
7
0

-
0
.
0
7

1
.
0
5

2
.
7
1

2
.
8
6

2
.
8
6

TOP. L(Y)

4
3
0
.
1
4

4
3
0
.
1
4

4
3
0
.
1
9

4
3
0
.
2
5

4
3
0
.
2
5

4
3
0
.
2
5

4
3
0
.
2
4

4
3
0
.
2
2

4
3
0
.
1
9

4
3
0
.
1
9

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
3
0
.
0
7

4
3
0
.
2
9

4
3
0
.
3
3

4
3
0
.
2
9

4
3
0
.
0
7

3

:

2

3

:

2

+428.50

11

0+220.00

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.15

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
6
6

1
.
6
7

4
3
0
.
6
4

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
6
6

-
3
.
1
3

-
1
.
6
4

-
1
.
1
9

-
0
.
7
1

-
0
.
3
3

1
.
0
5

4
.
6
7

GR(Y)

4
2
9
.
8
6

4
3
0
.
3
1

4
3
0
.
4
0

4
3
0
.
4
5

4
3
0
.
4
3

4
3
0
.
4
3

4
3
0
.
4
2

4
3
0
.
3
6

EARTH.W(X)

-
1
.
6
6

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
6
7

EARTH.W(Y)

4
3
0
.
4
0

4
3
0
.
3
8

4
3
0
.
3
8

4
3
0
.
1
4

4
3
0
.
3
8

4
3
0
.
3
8

4
3
0
.
4
1

TOP. L(X)

-
2
.
6
6

-
2
.
6
6

-
1
.
6
4

-
1
.
1
9

-
0
.
7
1

-
0
.
3
3

1
.
0
5

2
.
6
7

2
.
6
7

TOP. L(Y)

4
3
0
.
3
4

4
3
0
.
3
4

4
3
0
.
4
0

4
3
0
.
4
5

4
3
0
.
4
3

4
3
0
.
4
3

4
3
0
.
4
2

4
3
0
.
3
9

4
3
0
.
3
9

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
3
0
.
3
8

4
3
0
.
6
0

4
3
0
.
6
4

4
3
0
.
6
0

4
3
0
.
3
8

+429.00

12

0+231.00

A.F.(m2): 0.03

A.C.(m2): 0.11

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
9
9

1
.
7
3

4
3
1
.
2
5

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
9
9

-
3
.
5
0

-
2
.
8
5

-
1
.
5
8

-
1
.
4
3

-
1
.
2
8

1
.
1
6

2
.
4
0

4
.
7
3

GR(Y)

4
3
0
.
2
6

4
3
0
.
0
1

4
3
0
.
3
1

4
3
0
.
9
6

4
3
0
.
9
6

4
3
0
.
9
7

4
3
1
.
0
7

4
3
1
.
0
7

4
3
1
.
1
2

EARTH.W(X)

-
1
.
9
9

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
7
3

EARTH.W(Y)

4
3
0
.
7
5

4
3
1
.
0
0

4
3
1
.
0
0

4
3
0
.
7
5

4
3
1
.
0
0

4
3
1
.
0
0

4
3
1
.
0
7

TOP. L(X)

-
2
.
9
9

-
2
.
9
9

-
2
.
8
5

-
1
.
5
8

-
1
.
4
3

-
1
.
2
8

1
.
1
6

2
.
4
0

2
.
7
3

2
.
7
3

TOP. L(Y)

4
3
0
.
2
5

4
3
0
.
2
5

4
3
0
.
3
1

4
3
0
.
9
6

4
3
0
.
9
6

4
3
0
.
9
7

4
3
1
.
0
7

4
3
1
.
0
7

4
3
1
.
0
8

4
3
1
.
0
8

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
3
1
.
0
0

4
3
1
.
2
2

4
3
1
.
2
5

4
3
1
.
2
2

4
3
1
.
0
0

3

:

2

+430.00

Ω8

0+241.73

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.32

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
6
5

1
.
7
7

4
3
1
.
8
5

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
6
5

-
4
.
5
2

-
3
.
7
8

-
3
.
3
9

-
2
.
2
3

-
1
.
9
6

-
0
.
7
0

-
0
.
5
2

1
.
3
7

1
.
4
0

1
.
4
6

4
.
7
7

GR(Y)

4
3
1
.
4
9

4
3
1
.
4
9

4
3
1
.
5
8

4
3
1
.
6
0

4
3
1
.
6
0

4
3
1
.
5
8

4
3
1
.
7
2

4
3
1
.
7
2

4
3
1
.
6
9

4
3
1
.
6
9

4
3
1
.
6
9

4
3
1
.
7
2

EARTH.W(X)

-
1
.
6
5

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
7
7

EARTH.W(Y)

4
3
1
.
6
1

4
3
1
.
6
0

4
3
1
.
6
0

4
3
1
.
3
5

4
3
1
.
6
0

4
3
1
.
6
0

4
3
1
.
7
0

TOP. L(X)

-
2
.
6
5

-
2
.
6
5

-
2
.
2
3

-
1
.
9
6

-
0
.
7
0

-
0
.
5
2

1
.
3
7

1
.
4
0

1
.
4
6

2
.
7
7

2
.
7
7

TOP. L(Y)

4
3
1
.
6
0

4
3
1
.
6
0

4
3
1
.
6
0

4
3
1
.
5
8

4
3
1
.
7
2

4
3
1
.
7
2

4
3
1
.
6
9

4
3
1
.
6
9

4
3
1
.
6
9

4
3
1
.
7
0

4
3
1
.
7
0

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
3
1
.
6
0

4
3
1
.
8
2

4
3
1
.
8
5

4
3
1
.
8
2

4
3
1
.
6
0

+430.50

Δ8

0+244.72

A.F.(m2): 0.00

A.C.(m2): 0.03

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
6
3

1
.
6
3

4
3
2
.
0
2

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
4
.
6
3

-
4
.
5
4

-
4
.
2
7

-
3
.
2
0

-
2
.
6
2

-
2
.
1
8

-
0
.
5
1

-
0
.
3
6

0
.
1
7

1
.
4
3

3
.
4
3

4
.
6
3

GR(Y)

4
3
1
.
8
1

4
3
1
.
7
9

4
3
1
.
7
1

4
3
1
.
7
3

4
3
1
.
7
8

4
3
1
.
7
5

4
3
1
.
7
8

4
3
1
.
7
8

4
3
1
.
7
8

4
3
1
.
7
7

4
3
1
.
7
7

4
3
1
.
7
7

EARTH.W(X)

-
1
.
6
3

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
6
3

EARTH.W(Y)

4
3
1
.
7
6

4
3
1
.
7
6

4
3
1
.
5
2

4
3
1
.
7
6

4
3
1
.
7
6

4
3
1
.
7
7

TOP. L(X)

-
2
.
6
3

-
2
.
6
3

-
2
.
6
2

-
2
.
1
8

-
0
.
5
1

-
0
.
3
6

0
.
1
7

1
.
4
3

2
.
6
3

2
.
6
3

TOP. L(Y)

4
3
1
.
7
7

4
3
1
.
7
7

4
3
1
.
7
8

4
3
1
.
7
5

4
3
1
.
7
8

4
3
1
.
7
8

4
3
1
.
7
8

4
3
1
.
7
7

4
3
1
.
7
7

4
3
1
.
7
7

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
3
1
.
7
6

4
3
1
.
9
9

4
3
2
.
0
2

4
3
1
.
9
9

4
3
1
.
7
6

+430.50

Ω'8

0+247.70

A.F.(m2): 0.23

A.C.(m2): 0.00

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
7
0

1
.
7
6

4
3
2
.
1
9

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
3
.
2
1

-
3
.
1
3

-
3
.
0
1

-
2
.
6
1

-
1
.
1
7

-
1
.
1
1

-
1
.
0
0

-
0
.
2
3

-
0
.
0
7

0
.
1
1

1
.
2
9

3
.
2
7

4
.
3
0

4
.
7
6

GR(Y)

4
3
2
.
0
3

4
3
2
.
0
4

4
3
2
.
0
0

4
3
1
.
8
7

4
3
1
.
8
8

4
3
1
.
8
8

4
3
1
.
8
8

4
3
1
.
8
7

4
3
1
.
8
7

4
3
1
.
8
6

4
3
1
.
8
4

4
3
1
.
8
3

4
3
1
.
8
3

4
3
1
.
8
2

EARTH.W(X)

-
1
.
7
0

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
7
6

EARTH.W(Y)

4
3
1
.
8
8

4
3
1
.
9
3

4
3
1
.
9
3

4
3
1
.
6
9

4
3
1
.
9
3

4
3
1
.
9
3

4
3
1
.
8
4

TOP. L(X)

-
2
.
7
0

-
2
.
7
0

-
2
.
6
1

-
1
.
1
7

-
1
.
1
1

-
1
.
0
0

-
0
.
2
3

-
0
.
0
7

0
.
1
1

1
.
2
9

2
.
7
6

2
.
7
6

TOP. L(Y)

4
3
1
.
9
0

4
3
1
.
9
0

4
3
1
.
8
7

4
3
1
.
8
8

4
3
1
.
8
8

4
3
1
.
8
8

4
3
1
.
8
7

4
3
1
.
8
7

4
3
1
.
8
6

4
3
1
.
8
4

4
3
1
.
8
4

4
3
1
.
8
4

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
3
1
.
9
3

4
3
2
.
1
5

4
3
2
.
1
9

4
3
2
.
1
5

4
3
1
.
9
3

+430.50

Ω9

0+252.89

A.F.(m2): 0.51

A.C.(m2): 0.00

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
6
8

1
.
8
9

4
3
2
.
4
8

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
2
.
2
1

-
2
.
1
1

-
1
.
9
2

-
1
.
3
3

-
0
.
9
8

-
0
.
8
1

-
0
.
2
3

-
0
.
0
9

0
.
9
7

2
.
4
8

4
.
8
9

GR(Y)

4
3
2
.
3
0

4
3
2
.
3
2

4
3
2
.
2
6

4
3
2
.
0
8

4
3
2
.
0
8

4
3
2
.
0
3

4
3
2
.
1
0

4
3
2
.
0
9

4
3
2
.
0
5

4
3
2
.
0
4

4
3
1
.
9
5

EARTH.W(X)

-
1
.
6
8

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
8
9

EARTH.W(Y)

4
3
2
.
1
8

4
3
2
.
2
2

4
3
2
.
2
2

4
3
1
.
9
8

4
3
2
.
2
2

4
3
2
.
2
2

4
3
2
.
0
4

TOP. L(X)

-
2
.
2
1

-
2
.
1
1

-
1
.
9
2

-
1
.
3
3

-
0
.
9
8

-
0
.
8
1

-
0
.
2
3

-
0
.
0
9

0
.
9
7

2
.
4
8

2
.
8
9

2
.
8
9

TOP. L(Y)

4
3
2
.
3
0

4
3
2
.
3
2

4
3
2
.
2
6

4
3
2
.
0
8

4
3
2
.
0
8

4
3
2
.
0
3

4
3
2
.
1
0

4
3
2
.
0
9

4
3
2
.
0
5

4
3
2
.
0
4

4
3
2
.
0
3

4
3
2
.
0
3

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
3
2
.
2
2

4
3
2
.
4
4

4
3
2
.
4
8

4
3
2
.
4
4

4
3
2
.
2
2

3

:

2

+430.50

Δ9

0+256.32

A.F.(m2): 0.48

A.C.(m2): 0.02

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
6
2

2
.
0
2

4
3
2
.
6
7

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
1
.
7
3

-
1
.
6
0

-
1
.
3
7

-
0
.
9
7

-
0
.
8
4

0
.
3
4

1
.
0
2

2
.
5
9

5
.
0
2

GR(Y)

4
3
2
.
4
9

4
3
2
.
5
1

4
3
2
.
4
4

4
3
2
.
3
1

4
3
2
.
3
0

4
3
2
.
2
4

4
3
2
.
2
5

4
3
2
.
0
9

4
3
2
.
0
0

EARTH.W(X)

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

2
.
0
2

EARTH.W(Y)

4
3
2
.
4
1

4
3
2
.
4
1

4
3
2
.
1
7

4
3
2
.
4
1

4
3
2
.
4
1

4
3
2
.
1
5

TOP. L(X)

-
1
.
7
3

-
1
.
6
0

-
1
.
3
7

-
0
.
9
7

-
0
.
8
4

0
.
3
4

1
.
0
2

2
.
5
9

3
.
0
2

3
.
0
2

TOP. L(Y)

4
3
2
.
4
9

4
3
2
.
5
1

4
3
2
.
4
4

4
3
2
.
3
1

4
3
2
.
3
0

4
3
2
.
2
4

4
3
2
.
2
5

4
3
2
.
0
9

4
3
2
.
0
7

4
3
2
.
0
7

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
3
2
.
4
1

4
3
2
.
6
4

4
3
2
.
6
7

4
3
2
.
6
4

4
3
2
.
4
1

3

:

2

+430.50

Ω'9

0+259.75

A.F.(m2): 0.21

A.C.(m2): 0.03

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
6
2

1
.
9
0

4
3
2
.
8
6

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
1
.
6
6

-
1
.
5
2

-
1
.
2
9

-
0
.
3
3

0
.
1
0

1
.
1
3

3
.
8
5

4
.
9
0

GR(Y)

4
3
2
.
6
8

4
3
2
.
7
0

4
3
2
.
6
3

4
3
2
.
5
4

4
3
2
.
5
3

4
3
2
.
5
3

4
3
2
.
1
6

4
3
2
.
0
4

EARTH.W(X)

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
9
0

EARTH.W(Y)

4
3
2
.
6
1

4
3
2
.
6
1

4
3
2
.
3
6

4
3
2
.
6
1

4
3
2
.
6
1

4
3
2
.
4
2

TOP. L(X)

-
1
.
6
6

-
1
.
5
2

-
1
.
2
9

-
0
.
3
3

0
.
1
0

1
.
1
3

2
.
9
0

2
.
9
0

TOP. L(Y)

4
3
2
.
6
8

4
3
2
.
7
0

4
3
2
.
6
3

4
3
2
.
5
4

4
3
2
.
5
3

4
3
2
.
5
3

4
3
2
.
2
9

4
3
2
.
2
9

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
3
2
.
6
1

4
3
2
.
8
3

4
3
2
.
8
6

4
3
2
.
8
3

4
3
2
.
6
1

3

:

2

+430.50

13

0+260.00

A.F.(m2): 0.18

A.C.(m2): 0.03

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
6
2

1
.
8
7

4
3
2
.
8
8

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
1
.
6
7

-
1
.
5
2

-
1
.
3
2

-
0
.
4
5

0
.
3
1

1
.
1
5

4
.
3
3

4
.
8
7

GR(Y)

4
3
2
.
6
9

4
3
2
.
7
1

4
3
2
.
6
5

4
3
2
.
5
6

4
3
2
.
5
5

4
3
2
.
5
5

4
3
2
.
1
2

4
3
2
.
0
6

EARTH.W(X)

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
8
7

EARTH.W(Y)

4
3
2
.
6
2

4
3
2
.
6
2

4
3
2
.
3
8

4
3
2
.
6
2

4
3
2
.
6
2

4
3
2
.
4
5

TOP. L(X)

-
1
.
6
7

-
1
.
5
2

-
1
.
3
2

-
0
.
4
5

0
.
3
1

1
.
1
5

2
.
8
7

2
.
8
7

TOP. L(Y)

4
3
2
.
6
9

4
3
2
.
7
1

4
3
2
.
6
5

4
3
2
.
5
6

4
3
2
.
5
5

4
3
2
.
5
5

4
3
2
.
3
2

4
3
2
.
3
2

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
3
2
.
6
2

4
3
2
.
8
4

4
3
2
.
8
8

4
3
2
.
8
4

4
3
2
.
6
2

3

:

2

+431.50

KT

0+264.68

A.F.(m2): 0.08

A.C.(m2): 0.02

T.R.(m2): 0.00

T.L.(m2): 0.00

RO.(m2): 0.72

S.R.(m2): 0.00

qL= -2.50%

qR= -2.50%

-
1
.
6
2

1
.
6
7

4
3
3
.
1
4

-2.50% -2.50%

GR(X)

-
1
.
5
1

0
.
1
7

0
.
6
9

2
.
5
4

2
.
8
6

3
.
7
5

4
.
2
7

GR(Y)

4
3
2
.
9
2

4
3
2
.
8
4

4
3
2
.
8
4

4
3
2
.
8
6

4
3
2
.
8
2

4
3
2
.
6
0

4
3
2
.
6
7

EARTH.W(X)

-
1
.
6
2

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

1
.
6
2

1
.
6
7

EARTH.W(Y)

4
3
2
.
8
8

4
3
2
.
8
8

4
3
2
.
6
4

4
3
2
.
8
8

4
3
2
.
8
8

4
3
2
.
8
5

TOP. L(X)

-
1
.
5
1

0
.
1
7

0
.
6
9

2
.
5
4

2
.
6
7

2
.
6
7

TOP. L(Y)

4
3
2
.
9
2

4
3
2
.
8
4

4
3
2
.
8
4

4
3
2
.
8
6

4
3
2
.
8
4

4
3
2
.
8
4

PAV.(X)

-
1
.
6
2

-
1
.
4
0

0
.
0
0

1
.
4
0

1
.
6
2

PAV.(Y)

4
3
2
.
8
8

4
3
3
.
1
0

4
3
3
.
1
4

4
3
3
.
1
0

4
3
2
.
8
8

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ

ΚΥΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ

Διατομές

ΔΗΜΟΥ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ, ΠΕΡΙΦ. ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΖΑΝΗΣ, ΠΕΡΙΦ.
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2022

ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

ΕΡΓΟ:

ΘΕΜΑ ΣΧΕΔΙΟΥ

ΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ:

1:100

ΧΡΟΝΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ:

ΥΠΟΓΡΑΦΗ-ΣΦΡΑΓΙΔΑ

ΚΛΙΜΑΚA:

Δ. 36

ΚΥΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

"ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ" (ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ)


	Sheets and Views
	36 diatomes-Layout1


